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1. ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi UKXIII. törvény módosította az 
egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényt (a továbbiakban: Eatv.). Az Eatv. 2023. július
1. napján hatályba lépett 6/B. § (1) bekezdése alapján az állam az egészségügyi alapellátás körében - a 
települési önkormányzattal együttműködésben - gondoskodik a védőnői ellátásról. A védőnői ellátás 
biztosításéért a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szerv - az irányító 
vármegyei intézmény útján - felelős azzal, hogy az ellátás jogszabályban előírt tárgyi feltételeit az állam 
a települési önkormányzattal kötött megállapodás útján is biztosíthatja, és a Kormány által rendeletben 
kijelölt állami intézményfenntartó szerv a települési önkormányzat részére tájékoztatásul megküldi a 
védőnői ellátás megszervezésével összefüggő, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására vonatkozó 
döntéseket.

A törvény rendelkezései alapján az önkormányzat által végzett védőnői ellátás biztosítására vonatkozó 
feladat ellátására 2023. július 1. napjától az Észak-budai Szent János Centrumkórház (a továbbiakban: 

Kórház), mint az érintett védőnői körzet tekintetében illetékes irányító vármegyei intézmény köteles. A 
védőnő és védőnői ellátás körében tevékenységet ellátó személy 2023. július 1. napjától a Kórházzal 
fennálló egészségügyi szolgálati jogviszonyban került tovább-foglalkoztatásra, valamint a védőnő és a 
védőnői ellátás körében foglalkoztatott személy tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1. 
napjától az Észak-budai Szent János Kórház gyakorolja.

A települési önkormányzat által a védőnői ellátás biztosítása érdekében 2023. július 1-jét megelőzően 
kötött szerződések 2023. június 30-i zárónappal hatályukat vesztették. Az egészségügyi szolgálati 
jogviszonyban foglalkoztatott védőnő és a védőnői ellátás körében foglalkoztatott személy



tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1 -jétől az az irányító vármegyei intézmény gyakorolja, 
amely területileg illetékes az érintett védőnői körzet tekintetében. Az egészségügyi szolgálati 
jogviszonyban foglalkoztatott védőnő jogviszonyát a munkáltatói jogutódlás nem érintette azt 
folyamatosnak kell tekinteni. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzata (a továbbiakban: 
Önkormányzat) 2023. július 1. napjával továbbra is biztosította az állam számára a 2023. június 30. 

napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 
2023. július 13. napján megtartott rendkívüli ülésén tárgyalt a védőnői feladatok átadása tárgyában 
kötendő megállapodások jóváhagyásáról szóló előterjesztésről és annak mellékleteit képező 
megállapodásokról. A Képviselő-testület jóváhagyta a települési védőnői feladatok ellátásához 
szükséges ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adása tárgyú megállapodást és annak 
mellékleteit, a határozat melléklete szerinti tartalommal, továbbá felhatalmazta a polgármestert a 
megállapodás aláírására. Ezen kívül a képviselő-testület jóváhagyta a települési védőnői feladatok 
ellátásához szükséges együttműködési megállapodást is a Kórház számára nyújtandó vissza nem 
térítendő támogatás biztosítása érdekében, hogy az I. kerületben feladatot ellátó védőnők megfelelő 
javadalmazásban, juttatásban részesülhessenek.

A védőnők vonatkozásában a munkáltatói jogok gyakorlója a Kórház, így a vele egészségügyi szolgálati 
jogviszonyban álló személyek részére járó illetményen felüli díjakat, támogatásokat, azok feltételeit és 
mértékét az országos kórház-főigazgató jogosult megállapítani. Az elmúlt évben az Önkormányzat, a 
Kórház és a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata között a védőnői 

tevékenység ellátásával összefüggésben létrejött együttműködési megállapodás szerint az 
Önkormányzat által végzett prevenciós, egészségmegőrző tevékenység ellátásához együttműködve a 
Kórház vállalja a védőnők részvételét az Önkormányzat által szervezett programok megvalósításában. 
Ehhez az Önkormányzat a Kórház számára vissza nem térítendő támogatást nyújt az együttműködési 

megállapodásban foglaltak szerint. Az együttműködési megállapodás 3. pontjában foglaltak szerint az 
Önkormányzat vállalta, hogy az Önkormányzat területén feladatot ellátó védőnői munkakörben 

foglalkoztatott személy részére illetményen felüli díj, illetőleg visszatérítendő és vissza nem térítendő 
támogatás nyújtása céljából évente 800 000 Ft/fő összegű működési célú pénzeszközt támogatás 
formájában ad át a Kórház részére utólagos elszámolási kötelezettséggel, amely összeg cafeteria 
jogcímen 200 000 Ft/fő és jutalom jogcímen 600 000 Ft/fő összegből áll. A támogatási összeg 
tartalmazza a munkáltatót terhelő közterheket. A támogatási összeget a Kórház tárgyév március 31-ig 
igényli az Önkormányzattól és a Kórháznak a támogatással a tárgyévet követő év január 31-ig kell 

elszámolnia.

A jóváhagyott és a felek által aláírt együttműködési megállapodás 4. pontja szerint a Kórház a 
pénzeszközt az átadást követő fél éven belül, kizárólag az Önkormányzat területén legalább 2 éve 
feladatot ellátó védőnői munkakörben foglalkoztatott személyek részére a Kórházzal fennálló 
egészségügyi szolgálati jogviszony keretében a vonatkozó jogszabályok, illetőleg az országos kórházi 
főigazgató vonatkozó utasításai szerinti jogcímen és feltételekkel adható illetményen felüli díj, illetőleg 
támogatás nyújtása céljára jogosult felhasználni.



A Kórház a pénzeszköz együttműködési megállapodás szerinti célra történő felhasználását utólag, a 
felhasználási időszakot követő 45 napon beiül pénzeszköz felhasználására vonatkozó tételes kimutatás 
megküldése útján köteles elszámolni az Önkormányzat felé. Az együttműködési megállapodás 2023. 

július 01. napján lépett hatályba és határozatlan időtartamra szól. Az együttműködési megállapodás 
11. pontja értelmében a megállapodást a felek közös megegyezés alapján, írásbeli megállapodással 
módosíthatják, vagy megszüntethetik.

Célunk, hogy a juttatások kifizetésére biztosított határidőt csökkentsük azért, hogy az I. kerületben 
dolgozó védőnők minél hamarabb megkaphassák a támogatásokat. A jelenlegi pénzeszköz átadást 
követő fél éven belül történő felhasználásra vonatkozó határidő a kóürházzal egyeztetve két hónapra 
csökkenthető. Ennek érdekében szükségesnek tartom az együttműködési megállapodás módosítását. 
Emellett javasolt, hogy ne csak a legalább 2 éve az I. kerületben dolgozó védőnők számára biztosítsuk 
a juttatást, hanem minden védőnő számára, aki az I. kerületi családokért, gyermekekért dolgozik, Az 
elmúlt évben 2023. szeptember hónapban kezdte meg munkáját 1 fő védőnő az 1. számú védőnői 
körzetben és most 2024. november hónaptól az elmúlt időszakban betöltetlen 7. számú védőnői 
körzetben is megkezdte munkáját 1 fő védőnő.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy 2024. évre vonatkozóan a döntésnek nincs költségvetési 
vonzata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § 
(1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint 
a képviselő testület egyszerű többséggel szavaz.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati 
javaslat, valamint annak mellékletét képező védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben létrejött 
együttműködési megállapodás módosításának a jóváhagyására.

2. DÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 

.../2024. (....) önkormányzati határozata

a védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben létrejött Együttműködési Megállapodás 

módosításáról.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a jelen határozat 
mellékletét képező védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben a Budapest I. Kerület Budavári 
Önkormányzat, valamint a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata és az 
Észak-budai Szent János Centrumkórház között létrejött Együttműködési Megállapodás módosítását 

és felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodást módosító megállapodás 
aláírására.

Határidő: 2025. január 31 
Felelős: polgármester



3. AZ ELŐTERJESZTÉS MELLÉKLETEI

1. melléklet: A BDV/23043-5/2023. ikt. számú Együttműködési Megállapodás 1 számú 
módosítása

2. melléklet: A BDV/23043-5/2023. ikt. számú Együttműködési Megállapodás

4. AZ ELŐTERJESZTÉS MEGFELELŐSÉGÉRE VONATKOZÓ ALÁÍRÁSOK

Az előterjesztés Az előterjesztés
szakmailag és a döntés költségvetési kihatásainak

megalapozott: vizsgálata és megjelenítése megtörtént:

Az előterjesztés törvényességi 
vizsgálata megtörtént:

Dr. Bartos Diána PetraSzincsák István 
irodavezető gazdasági irodavezető aljegyző

Budapest, 2024. december"

Az előterjesztés 
tárgyalásra alkalmas:

Az előterjesztést a Képviselő
testület ülésére benyújtom:

dr. Sölch Gellért 
jegyző

Böröcz László 
polgármester

Budapest, 2024. december"



Melléklet

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

- védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben -

1. számú módosítása

amely létrejött egyrészről

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

székhely: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
adószám: 15735643-2-41
ÁHTI azonosító: 745202

képviseletében: Böröcz László polgármester
mint Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat), másrészről

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata

székhely: 1122 Budapest, Maros utca 16/b.
adószám: 15501112-2-43
Törzskönyvi azonosító (PÍR): 501112
képviseletében: Dr. Bodroghelyi László főigazgató
mint Egészségügyi Szolgálat (a továbbiakban: Egészségügyi Szolgálat)

és
Észak-budai Szent János Centrumkórház 

székhely: 1125 Budapest, Diós árok 1 -3. 
adószám: 15490359-2-43 
ÁHTI azonosító: 750673 

képviseletében: Dr. Ralovich Zsolt főigazgató 
(a továbbiakban: Kórház)

(Önkormányzat, Egészségügyi Szolgálat és Kórház együttesen: Felek) között a védőnői tevékenység 

ellátásával kapcsolatos együttműködés megvalósítása és végrehajtása tárgyában a következő feltételek 
mellett az alulírott helyen és időben.

1.) A Felek rögzítik, hogy közöttük 2023. július 31. napján kelt és 2023. július 01. napján hatályba lépett 
határozatlan idejű Együttműködési Megállapodás jött létre a védőnői tevékenység ellátásával 
összefüggésben, a védőnői ellátás magas színvonalának fenntartása, továbbá az Önkormányzat által 
végzett prevenciós- illetőleg egészségmegőrző tevékenység hatékony ellátása érdekében 
együttműködnek.
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2. ) A Felek rögzítik, hogy az I. kerületben az Önkormányzat területén feladatot ellátó védőnői munkakörben 

foglalkoztatott összes személyt függetlenül a Kórházzal fennálló egészségügyi szolgálati jogviszony 
időtartamától közös akarattal juttatásban, támogatásban részesíti, valamint a támogatás, juttatás kifizetése 
céljából az Önkormányzat által átadott pénzeszköz felhasználására vonatkozó határidőt csökkenti és az 

Együttműködési Megállapodás 4. pontját az alábbiak szerint módosítják. Az Együttműködési Megállapodás 4. 
pontja helyébe a következő 4. pont lép.

„4. A Kórház a Pénzeszközt az átadást követő 2 hónapon belül kizárólag az Önkormányzat területén feladatot 
ellátó védőnői munkakörben foglalkoztatott személyek részére, a Kórházzal fennálló egészségügyi szolgálati 
jogviszony keretében a vonatkozó jogszabályok, illetőleg az országos kórházi főigazgató vonatkozó utasításai 
szerinti jogcímen és feltételekkel adható illetményen felüli díj, illetőleg támogatás nyújtása céljára jogosult 
felhasználni."

3. ) A Felek megállapítják, hogy az Együttműködési Megállapodás módosítása az Együttműködési 
Megállapodás módosítással nem érintett rendelkezéseit változatlan tartalommal hatályban tartják.

4. ) A Jelen Együttműködési Megállapodás módosítása 8 egymással teljesen megegyező eredeti példányban 
készült, amelyből 4 példány az Önkormányzatot, 2 plédány az Egészségügyi Szolgálatot és 2 példány a 
Kórházat illeti meg.

5. ) Jelen Együttműködési Megállapodás módosítást a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírják.

Budapest 1. Kerület
Budavári Önkormányzat

Budapest 1. Kerület Budavári 
Önkormányzat Egyesített 

Egészségügyi Szolgálata

Észak-budai Szent János 

Centrumkórház

Böröcz László 
polgármester

Kelt: Budapest, 20

Dr. Bodroghelyi László 
főigazgató

Kelt: Budapest, 20

Dr. Ralovich Zsolt 
főigazgató

Kelt: Budapest, 20

Jogi szignalizáció: Jogi szignalizáció: Jogi szignalizáció:

Kelt: Budapest, 20

Pénzügyi ellenjegyzés:

Kelt.: Budapest, 20

Pénzügyi ellenjegyzés:

Kelt.: Budapest, 20

Pénzügyi ellenjegyzés:

Kelt: Budapest, 20 Kelt: Budapest, 20 Kelt: Budapest, 20
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BUDAVÁRI
ÖNKORMÁNYZAT

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat BDV/23043-5/2023

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

- védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben -

amely létrejött egyrészről
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

székhely: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. 
adószám: 15735643-2-41 
ÁHTI azonosító: 745202
képviseletében: Váradiné Naszályi Márta polgármester
mint Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat), másrészről

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata

székhely: 1122 Budapest, Maros utca 16/b.
adószám: 15501112-2-43
Törzskönyvi azonosító (PÍR): 501112
képviseletében: Dr. Bodroghelyi László, főigazgató
mint Egészségügyi Szolgálat (a továbbiakban: Egészségügyi Szolgálat)

és
Észak-budai Szent János Centrumkórház

székhely: 1125 Budapest, Diós árok 1-3. 
adószám: 15490359-2-43 
ÁHTI azonosító: 750673 
képviseletében: Dr. Ralovich Zsolt főigazgató 
(a továbbiakban: Kórház)

(Önkormányzat, Egészségügyi Szolgálat és Kórház együttesen: Felek) között az alulírott helyen és 
időben.

PREAMBULUM

Felek rögzítik, hogy az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. 
törvénnyel módosított, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: 
Eatv.) vonatkozó rendelkezései alapján az Önkormányzat által végzett védőnői ellátás biztosítására 
vonatkozó feladat ellátására 2023. július 1. napjától a Kórház, mint az érintett védőnői körzet 
tekintetében illetékes irányító vármegyei intézmény köteles.

Az Eatv. 2023. július 1. napjától hatályos 6/B. §-a alapján a Kórház az Önkormányzattal és az 
Egészségügyi Szolgálattal együttműködésben gondoskodik a védőnői ellátásról. Az Eatv. 23. § (1)-(3)



bekezdései alapján a védőnő és védőnői ellátás körében tevékenységek ellátó személy 2023. július 1. 
napjától a Kórházzal fennálló egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatható, valamint a 2023. 
július 1. napja előtt az Egészségügyi Szolgálat által egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott 
védőnő és védőnői ellátás körében foglalkoztatott személy tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. 
július 1. napjától a Kórház gyakorolja. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnő 
jogviszonyát a munkáltatói jogutódlás nem érinti, azt folyamatosnak kell tekinteni.

Felek rögzítik, hogy a Kórház a védőnői munkakörben foglalkoztatott személyek részére illetményt és 
illetményen felüli díjat illetőleg támogatást az egészségügyi szolgálati munkaszerződés, továbbá a 
vonatkozó hatályos jogszabályi rendelkezések alapján jogosult fizetni, illetőleg adni. Az egészségügyi 
szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény végrehajtásáról szóló 528/2020. (XI. 28.) Korm. 
rendelet 26-27. §-a alapján a Kórházzal egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személyek részére 
járó illetményen felüli díjakat, támogatásokat, azok feltételeit és mértékét az országos kórház
főigazgató jogosult megállapítani. Az országos kórház-főigazgató jelen Megállapodás létrejötte napján 
hatályos 1 /2021. (XH-29.) OKFŐ utasítása alapján, az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy 
részére illetményen felüli díj - így különösen illetménykiegészítés, jutalom jogcímén -, továbbá 
visszatérítendő és vissza nem térítendő támogatás abban az esetben nyújtható, ha a Kórház a 
költségvetésében ennek nyújtására fedezettel rendelkezik.
A fentiek alapján, az Önkormányzat területén élő lakosság részére nyújtott védőnői ellátás kiemelt 
színvonalának fenntartása, és az Önkormányzat által végzett prevenciós- illetőleg egészségmegőrző 
tevékenység hatékony ellátása érdekében - a Felek Megállapodást kívánnak kötni az alábbiak szerint.

1 Felek megállapodnak, hogy az Önkormányzat területén élő lakosság részére nyújtott védőnői 
ellátás magas színvonalának fenntartása továbbá, hogy az Önkormányzat által végzett 
prevenciós- illetőleg egészségmegőrző tevékenység hatékony ellátása érdekében 
együttműködnek.

2. A Kórház vállalja, hogy jelen Megállapodás szerinti együttműködés keretében, a Felek által 
esetileg írásban egyeztetett részletes feltétek mentén biztosítja az Önkormányzat területén 
feladatot ellátó védőnők és védőnői ellátás körében foglalkoztatott személyek részvételét az 
Önkormányzat által szervezett, illetve végrehajtott prevenciós- illetőleg egészségmegőrző 
programok megvalósításában.

3. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Önkormányzat területén feladatot ellátó védőnői 
munkakörben foglalkoztatott személy részére illetményen felüli díj, illetőleg visszatérítendő és 
vissza nem térítendő támogatás nyújtása céljából évente 800 000 Ft/fő, azaz nyolcszázezer 
forint/fő összegű működési célú pénzeszközt (a továbbiakban: Pénzeszköz) támogatás 
formájában ad át a Kórház részére - cafeteria jogcímre 200 000 Ft/fő, azaz kettőszázezer forint 
/fő, jutalom jogcímre 600 000 Ft/fő, azaz hatszázezer forint/fő megosztásban - utólagos 
elszámolási kötelezettséggel. A támogatási összeg tartalmazza a munkáltatót terhelő 
közterheket. Az támogatási összeget a Kórház tárgyév március 31 -ig igényli az Önkormányzattól. 
Az igényelt támogatás az Önkormányzat Képviselő-testületi döntését követően a Támogatási 
Okirat aláírását követő 15 napon belül kerül átutalásra a támogatott részére. A támogatással a
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tárgyévet követő év január 31-ig kell elszámolnia a Kórháznak a Támogatási Okiratban 
meghatározottak szerint. A 2023. évben a támogatás időarányos összege 2023. október 15. 
napjáig igényelhető az Önkormányzattól.

4. A Kórház a Pénzeszközt az átadást követő fél éven belül, kizárólag az Önkormányzat területén - 
legalább 2 éve - feladatot ellátó védőnői munkakörben foglalkoztatott személyek részére, a 
Kórházzal fennálló egészségügyi szolgálati jogviszony keretében a vonatkozó jogszabályok, 
illetőleg az országos kórházi-főigazgató vonatkozó utasításai szerinti jogcímen és feltételekkel 
adható, illetményen felüli díj, illetőleg támogatás nyújtása céljára jogosult felhasználni.

5. A Kórház a Pénzeszköz jelen Megállapodás szerinti célra történő felhasználását utólag, a 
felhasználási időszakot követő 45 napon belül Pénzeszköz felhasználására vonatkozó tételes 
kimutatás megküldése útján köteles elszámolni az Önkormányzat felé.

6. Amennyiben a Pénzösszeg felhasználásának elszámolására a jelen Megállapodás szerinti 
határidőben nem kerül sor a Kórház az elszámolási határidő eredménytelen elteltét követő 30 
napon belül a Pénzösszeg visszafizetésére köteles. Amennyiben a Pénzösszeg részbeni 
felhasználása kerül elszámolásra, a Kórház az elszámolási határidő elteltét követő 30 napon 
belül a Pénzösszeg elszámolással nem érintett részének visszafizetésére köteles.

7. Az átadott Pénzeszköz elszámolásának szakmai felülvizsgálatát az Önkormányzat részéről 
Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal Gazdasági Irodája végzi.

8. A jelen Megállapodás szerinti kifizetések a Felek részéről banki átutalással kerülnek folyósításra
a) a Kórháznak a Magyar Államkincstárnál vezetett 10023002-00315131-00000000 számú 

folyószámlájára
b) az Önkormányzatnak a Raiffeisen Banknál vezetett 12010154-00379543-00100000 

számú folyószámlájára

9. Bármelyik fél felelősséggel tartozik és köteles megtéríteni a másik félnek minden olyan kárt, 
amely azzal kapcsolatban merül fel, hogy az egyik fél megszegte a jelen Megállapodásból fakadó 
bármely kötelezettségét vagy a jelen Megállapodásban adott szavatossági és egyéb nyilatkozatai 
valótlannak bizonyultak.

10. Felek rögzítik, hogy jelen Megállapodás 2023. július 1. napján lép hatályba és határozatlan 
időtartamra szól.

11. Jelen Megállapodást a Felek közös megegyezés alapján, írásbeli megállapodással módosíthatják 
vagy megszüntethetik. Bármelyik Fél jogosult jelen Megállapodást 30 napos felmondási idővel, 
indokolás nélkül felmondani. Felek megállapodnak, hogy az Önkormányzat jelen Megállapodás 
azonnali hatályú felmondásra jogosult amennyiben a Kórház a Pénzeszközt jelen 
Megállapodásban foglalt céloktól eltérően használja fel.

12. Felek kötelezik magukat, hogy a jelen Megállapodás hatálya alatt egymással együttműködnek, 
egymás feladatainak teljesítését kölcsönösen segítik és minden, a feladatok maradéktalan 
ellátásához szükséges információt egymás számára biztosítanak. Felek vállalják, hogy jelen 
Megállapodás teljesítése során folyamatosan tájékoztatják egymást a Megállapodás
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teljesítéséről és az ahhoz kapcsolódó körülményekről, illetve egyeztetnek minden olyan 
esemény tekintetében, amely a jelen Megállapodásban foglaltak teljesítésére hatással lehet.

13. Felek a jelen Megállapodás teljesítésével kapcsolatos közleményeiket (értesítés, nyilatkozat) 
személyesen, ajánlott levélben, e-mailen vagy telefonon juttatják el egymáshoz. A telefonon 
közölt közleményt e-mailben vagy ajánlott levélben meg kell erősíteni Az értesítésben foglaltak 
akkor lépnek érvénybe, amennyiben azt - igazoltan - kézbesítették. Az e-mailben közölt 
közleményeket az átvétel igazolásának érdekében - továbbítás előtt - a Feleknek olvasási 
igazolás kérésével kell ellátniuk. Felek megállapodnak, hogy a jelen Megállapodás teljesítési 
körén kívüli, a jelen Megállapodással összefüggő lényeges nyilatkozataikat tértivevényes ajánlott 
levélben közük egymással, azzal, hogy a közlés időpontja a tértivevényen igazolt átvétel napja. 
Amennyiben a levél „nem kereste", „az átvételt megtagadta" vagy „ismeretlen helyre költözött" 
postai értesítéssel érkezik vissza, ez esetben a levél a postai kézbesítés második megkísérlésének 
napját követő 5. (ötödik) munkanapon kézbesítettnek tekintendő.

13.1 A Felek rögzítik, hogy a Felek kapcsolattartói az alábbi személyek

Az Önkormányzat kapcsolattartója:

Név: Szincsák István Szociális és Intézménytámogatási Iroda vezető 

Telefon: .

E-mail: '

Budapest I, Kerület Budavári Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata kapcsolattartója

Bús Attiláné gazdasági igazgató 

tel:

Czine Hunor pénzügyi ügyintéző

tel: '

A Kórház kapcsolattartója:

Humánpolitikai kérdésekben: Szakái Dóra főosztályvezető 

E-mail: ‘ ' ' " - - „

Egyéb kérdésekben: Molnár Beatrix ápolási igazgató; 

E-mail: ' ' ' 1

A kapcsolattartó személy adataiban bekövetkező változás esetén a jelen Megállapodás 
módosítása nem szükséges, azonban a Felek kötelesek a kapcsolattartó személyek adataiban 
bekövetkező változásról a másik felet haladéktalanul írásban értesíteni.
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14. Felek kölcsönös kötelezettséget vállalnak arca, hogy a jelen megállapodással és annak 
teljesítésével összefüggésben tudomásukra jutott valamennyi üzleti és egyéb adatot vagy 
információt titokként kezelnek. Ezen adatokat és információkat a másik Fél előzetes, kifejezett 
hozzájárulása hiányában semmilyen formában sem közvetve, sem közvetlenül nem tárják fel 
harmadik személyek részére. A titoktartási kötelezettség a jelen megállapodás megszűnését 
követően is korlátlan ideig terheli a feleket. A titoktartási kötelezettség és korlátozás nem 
vonatkozik a Feleket jogszabály alapján terhelő adatközlési kötelezettség teljesítésére, valamint 
Felek irányító illetőleg döntéshozó szervei, valamint működésüket vagy gazdálkodásukat 
ellenőrző szervek képviselői, továbbá a Felek jogi, számviteli vagy más szakmai tanácsadói 
részére történő szükséges és megengedett mértékű adatközlésre.

15. Felek kötelezik magukat arra, hogy védik és megőrzik a jelen Megállapodás teljesítése során 
tudomásukra jutott személyes adatokat, és minden erőfeszítést megtesznek annak érdekében, 
hogy azok megfelelő védelmét biztosítsák. A felek a Megállapodással összefüggésben kezelt 
személyes adatokat kizárólag a cél eléréséhez szükséges mértékben és ideig, a megfelelő jogalap 
rendelkezésre állása esetén kezelik. A felek képviselői, a Megállapodás teljesítésében 
közreműködő személyek és a kapcsolattartók adatait az Európai Parlament és a Tanács (ED) 
2016/679 Rendelete a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében 
történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon 
kívül helyezéséről (2016. április 27.) rendelkezései szerint kezelik és biztosítják az érintettek 
megfelelő tájékoztatását.

16. Felek a személyes adatokat - kiemelendően különleges adatokat és egészségügyi adatokat - 
feladataik ellátása során az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 
szóló 2011. évi CXII törvényre ( a továbbiakban: Info tv.) és a természetes személyeknek a 
személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad 
áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi 
rendelet) szóló, az Európai Parlament és a Tanács (ED) 2016/679 rendeletének (a továbbiakban: 
GDPR), valamint az egészségügyi és hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és 
védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvény rendelkezéseire tekintettel, azoknak megfelelően 
kezelik. Az Info tv. 2. § 3. és 3c. pontjai szerinti különleges adatok kezelése a GDPR 9. cikk (2) 
bekezdése alapján történik. Az Önkormányzat nem jogosult ellenőrzése során az egyes 
betegekre vonatkozó dokumentációba betekinteni, nem jogosult az egészségügyi és a hozzájuk 
kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvényben 
meghatározott egészségügyi adatok megismerésére.

17 A Kórház tudomásul veszi, hogy az Info tv. 1. számú mellékletében foglaltak alapján, valamint a 
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest I. kerület 
Budavári Önkormányzat működésének és gazdálkodásának átláthatóságáról szóló 16/2021. 
(VI. 14.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján a Megrendelő a www.kozadat.budavar.hu 
linken közzéteszi a Budavári Önkormányzat és a Budavári Polgármesteri Hivatal által kötött 
szerződéseket.

18. Jelen Megállapodás bármely pontjának érvénytelensége nem hat ki jelen Megállapodás 
egészére, az nem érinti jelen Megállapodás egyéb rendelkezéseinek érvényességét, kivéve, ha a 
Felek az érintett rendelkezések nélkül a jelen Megállapodást nem kötötték volna meg. Felek
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jóhiszeműen együttműködnek annak érdekében, hogy az ilyen rendelkezést mindkét Hél 
számára elfogadható, érvényes rendelkezéssel helyettesítsék.

19, Amennyiben a Megállapodás teljesítése során a Felek között vita merülne fel, azt elsődlegesen 
megkísérlik peren kívül, közös megegyezéssel rendezni.

20. Felek nyilatkoznak, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVt. törvény szerinti átlátható 
szervezetnek minősülnek.

21. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a hatályos magyar jogszabályok az 
irányadóak.

22. Az Önkormányzat tájékoztatja a Kórházat, hogy jelen szerződés megkötésével összefüggésben 
az Önkormányzat Képviselő-testülete az 543/2023. (VII. 13.) önkormányzati határozatában 
egyetértését fejezte ki.

23.

24.

Jelen Megállapodás 8 egymással mindenben megegyező példányban készült, melyből 4 példány 
az Önkormányzatot, 2 példány az Egészségügyi Szolgálatot, 2 példány pedig a Kórházat illeti.

Budapest, 2023. július ./CjBúd

Felek jelen Megállapodást elolvasták, annak szövegét kö^err^rtelmezték, tartalmát 
megértették, és mint akaratukkal mindenben egyezőtiielyh^htiagyólagaTáír'ík.

J|

Észak-b udaliSzéntJános C^htru m kórh áz
R*' *

főigazgató

r*4 *
/O- <

Budapest I. kerület Budayáígi Önklr^Jfiyzat

\ 5 y . /" is ,r
polgármester^ fi.

orm

Pénzügyileg ellenjegyzem: 
Budapest, 2023. július „ '^3

'r ' Gu ~s - j 
Pl Fel
Gazdasági Iroda vezető

r
rt gazóiisfígi igazgató

Jogi szignalizáció:
Budapest, 2023. július^".

C5 ■' .

cíL v ^

Budapest, 2023. júliusi®"

Budapest I. Kerület Buaavári 
önkormányzat Egészségügyi 

Szolgálata
Dr. B< L' '
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7. sz melléklet-Átláthatósági nyilatkozat

Átláthatósági nyilatkozat

Az államháztartásról szóló 2011 évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. {XII. 31.) Korm. 
rendelet 50. § (1) bekezdés (la) pontja, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. 
§-a szerinti megfelelésről

Alulírott ...O.C.áL.,^.,.. _...... ...................... büntetőjogi felelősségem tudatéban - az

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. {XII. 31.) Korm. 
rendelet 50. § (1) bekezdés (la) pontja szerint - kijelentem, hogy az általam képviselt 
. . .(EilJ.'y.bí^íil^sze rveze t a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi

CXCVI. törvény 3. §-ban leírtak szerinti átlátható szervezetnek minősül.

Tudomásul veszem, hogy a kötelezettségvállaló ezen feltétel ellenőrzése céljából, a szerződésből eredő 
követelések elévüléséig azÁhtv. 54/A. §-ban foglaltak szerint jogosult a jogi személyjogi személyiséggel 
nem rendelkező szervezet átláthatóságával összefüggő, az 54/A. §-ban meghatározott adatokat 
kezelni, azzal, hogy ahol az 54/A. § kedvezményezettről rendelkezik, azon a jogi személyt, jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezetet kell érteni.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az általam közölt adatok a valóságnak 
megfelelnek, és az általam képviselt szervezet jogállásában esetlegesen bekövetkező változásról 
haladéktalanul értesítem.

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály szerinti 
nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére (és 
cégjegyzésére).

Ke|t:.............
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2. számú melléklet - Titoktartási nyilatkozat

Titoktartási Nyilatkozat

Alulírott QX:...Qi ..^székhely:ÓO,ószám: Q'J..5í.’.-üképviseli:

______ ...............................  ............ ), mint titoktartásra kötelezett a jelen nyilatkozat

aláírásával kötelezettséget vállalok arra, hogy Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat/Budapest 

Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal (székhely: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.), mint 

Megbízó/Megrendelő részéről időkorlátozás nélkül a részemre átadott bármilyen dokumentációból, 

vagy bármilyen más módon tudomásomra jutott bármilyen adatot, információt, mint üzleti titkot, az 

üzleti titok védelméről szóló 2018. évi LIV. törvény rendelkezéseinek megfelelően kezelem és 

megőrzőm. Üzleti titoknak minősül különösen a Megbízó/Megrendelő tulajdonát képező, birtokomba 

került minden, jogi oltalom alá eső (szabadalom, know-how, stb.) és jogi oltalom alá nem eső (pl.: a 

Megbízó/Megrendelő gazdálkodását érintő elképzelések) szellemi alkotás, ötletek, valamint annak 

üzletmenetére, üzleti kapcsolataira, általam a Megbízónak/Megrendelőnek nyújtott szolgáltatás 

kapcsán és azon kívül tudomásomra jutott információk, emellett minden a Megbízó gazdálkodásra 

vonatkozó adat, illetve minden olyan vagyoni értékkel bíró olyan adat, ismeret, tájékoztatás, egyéb adat 

és az azokból készült összeállítás, vagy információ, amit Megbízó üzleti titoknak minősít, vagy jogosan 

annak tekint.

A titoktartási nyilatkozat kiterjed a szerződésben részletezett feladatok ellátása során tudomásomra 

jutott ügyféladatokra is. Bármely harmadik személyről kapott személyes adatot (cím, telefonszám és 

egyéb adatok) üzleti titokként kezelem. Tudomásul veszem, hogy ezen információk kiszolgáltatása 

személyhez fűződő jogokat sértene, így az adatokat bizalmasan kezelem.

Kijelentem, hogy a Megbízóval kötött bármilyen belső megállapodás tartalmát és bármilyen úton 

történt kommunikációt (tárgyalás, levelezés, telefonbeszélgetés, stb.) bizalmas információként kezelem 

és a tudomásomra jutott információkat kizárólag a Megbízóval kötött szerződésben részletezett 

feladatok teljesítése során használom fel.

Tudomásul veszem, hogy az üzleti titkot képező információkat nem vagyok jogosult harmadik személy 

számára felfedni, jogosulatlanul megszerezni, publikálni, vagy bármely más módon hasznosítani, vagy 

a Megbízó/Megrendelő érdekei ellen felhasználni.
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Az üzleti titok védelméről szóló 2018. évi LIV. törvény 6. § alapján az üzleti titokhoz fűződő jogot 

megsérti, aki az üzleti titkot jogosulatlanul megszerzi, hasznosítja vagy felfedi.

Az üzleti titok jogosulatlan megszerzését jelenti bármely egyéb, az üzleti titoknak a jogosult 

hozzájárulása nélkül történő, a jóhiszeműség és tisztesség követelményébe ütköző megszerzése.

Az üzleti titok jogosulatlan hasznosítását vagy felfedését jelenti az üzleti titoknak a jogosult 

hozzájárulása nélkül történő hasznosítása vagy felfedése, ha ezt olyan személy valósítja meg, aki

a) jogosulatlanul szerezte meg az üzleti titkot;

b) az üzleti titokra vonatkozó titoktartási megállapodást vagy az üzleti titokra vonatkozó más titoktartási 

kötelezettséget sért; vagy

c) az üzleti titok hasznosításának korlátozására vonatkozó szerződéses kötelezettséget vagy más 

kötelezettséget szeg meg.

Tudomásul veszem, hogy a fenti kötelezettségeim megszegése esetén a hatályos jogszabályok szerint 

büntetőjogi és teljes anyagi felelősséggel tartozom.
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3. sz. melléklet-Adatkezelési tájékoztató

ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzattal kötött szerződéshez

Tisztelt Érintett!

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat/Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri 

Hivatal (székhely: 1014 Budapest Kapisztrán tér 1., a továbbiakban: Önkormányzat/Hivatal) és Ön
, /z:\0 H > '-Öicn
kozott... !....................... számon létrejött szerződés alapján a szerződés teljesítése, a díj utalása,

valamint az Önkormányzat jogszabályban foglalt kötelezettségeinek teljesítése céljából a személyes 

adatait - a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről 

és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK Irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 

Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679. rendelet (a továbbiakban: GDPR) előírásainak 

betartásával - az alábbiak szerint használjuk fel:

1. Adatkezelő megnevezése, elérhetősége:

Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal 

székhely: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. 

email: hivatal@budavarhu; 

telefon: (+36) 1-458-3000

Adatvédelmi tisztviselő elérhetősége: adatvedelem ' budavar.hu

2. A kezelt személyes adatok köre: családi név, utónév, születési hely, fizetési számlaszám, 

elektronikus levélcím, amennyiben személyes adatnak minősül, telefonszém, amennyiben személyes 

adatnak minősül.

3. Az adatkezelés jogalapja: olyan szerződés teljesítése, amelyben az adatkezeléssel érintett az 

egyik fél (GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) pont), az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (a 

továbbiakban: Art.) 1. melléklete.

4. Az adatkezelés célja: A szerződés teljesítése, valamint az Art. 16. § (1) bekezdésben az állami 

adó- és vámhatóság felé előírt bejelentési kötelezettség teljesítése, valamint a Hivatal közzétételi 

kötelezettségének teljesítése.

5. Az adatkezelés időtartama: Valamennyi adat tekintetében az önkormányzati hivatalok 

egységes irattári tervének kiadásáról szóló 78/2012. (XII.28.) BM rendeletben foglaltak szerint 5 év.
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6. Az adatokhoz való hozzáférés: A személyes adatokhoz a Hivatal munkatársai, akik a szerződés 

előkészítésében, teljesítésében részt vesznek.

7. Az adatkezeléssel kapcsolatban az érintett jogai: a GDPR 13. cikk (2) bekezdés alapján:

7.1. A tájékoztatás kéréshez való jog

Az érintett személy az adatkezelő 1. pontban megadott elérhetőségeken keresztül, írásban 

tájékoztatást kérhet a Hivataltól arról, hogy milyen személyes adatait, milyen jogalapon, milyen 

adatkezelési cél miatt, milyen forrásból, mennyi ideig kezeli, a Hivatal, kinek, mikor, milyen jogszabály 

alapján, mely személyes adataihoz biztosított hozzáférést vagy kinek továbbította a személyes adatait. 

A Hivatal az érintett kérelmét legfeljebb egy hónapon belül, az általa megadott elérhetőségre küldött 

levélben teljesíti.

7.2. A helyesbítéshez való jog

Az érintett személy a megadott elérhetőségeken keresztül, írásban kérheti, hogy a Hivatal módosítsa 

valamely személyes adatát.

7.3. A törléshez való jog

Az érintett személy az 1. pontban megadott elérhetőségeken keresztül írásban kérheti a Hivataltól a 

személyes adatainak a törlését, kivéve, ha az adatkezelés jogszabályon alapul, vagy jogi igények 

előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, védelméhez szükséges a kezelése.

7.4. Adatkezelés korlátozásához (zárolásához) való jog

Az érintett személy az 1. pontban megadott elérhetőségeken keresztül, írásban kérheti, hogy a 

személyes adatait a Hivatal korlátozza az adatkezelést, ha az érintett vitatja azok pontosságát, arra az 

időtartamra, amíg az adatkezelő ellenőrzi személyes adatok pontosságát, az adatkezelés jogellenes, és 

az érintett ellenzi az adatok törlését, ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását, az adatkezelőnek 

már nincsen szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintett igényli azokat jogi 

igények érvényesítéséhez, előterjesztéséhez vagy védelméhez, vagy az érintett tiltakozott az 

adatkezelés ellen, arra az időtartamra, amíg megállapításra kerül, hogy az adatkezelő jogos indokai 

elsőbbséget élveznek-e az érintett jogos indokaival szemben.

7.5. A tiltakozáshoz való jog

Az érintett személy az 1. pontban megadott elérhetőségeken keresztül, írásban tiltakozhat az 

adatkezelés ellen, ha a Hivatal személyes adatot közvélemény-kutatás vagy tudományos kutatás 

céljából továbbítaná, felhasználná.
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Az érintett jogainak gyakorlása iránti kérelmet Budapest Főváros I. Kerület Budavári Polgármesteri 

Hivatal jegyzőjénél lehet előterjeszteni személyesen, az adatkezelő székhelyén, postai úton vagy 

elektronikusan az adatvedelem@budavar.hu email címen. A jegyző a kérelmet 25 napon belül 

megvizsgálja és döntéséről a kérelmezőt írásban tájékoztatja.

Az érintett a jogainak megsértése esetén bírósághoz fordulhat vagy a Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatóság vizsgálatát kezdeményezheti.

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság,

Postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5.,

Cím:1055 Budapest, Fáik Miksa utca 9-11

Telefon:+36 (30) 683-5969, +36 (30) 549-6838, +36 (1) 391 1400

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu;

web oldala: https://www.naih.hu

A jogérvényesítés módjára az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 

2011. évi CXII. törvény 22. § és 23. §-ai, valamint az 52. § - 58. §-ai vonatkoznak

A Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal adatkezelését az Adatkezelési Tájékoztató 

alapján megismertem.

Kelt: Zo2T>

13


